
Звіт 

про роботу учнівського самоврядування  

Самбірської гімназії N 4 за I семестр 2023н.р. 
 

Учнівське самоврядування є важливою частиною демократичних 

процесів, які відбуваються як у    закладі освіти , так і в суспільстві вцілому. 

Воно  сприяє згуртуванню учнівського колективу, розвитку в здобувачів 

освіти громадської думки, ефективному входженню в доросле життя. Діти 

стають не спостерігачами шкільних подій, а їх творцями і  учасниками. 

Очолює учнівське самоврядування ліцею  Президент,   спільно з Учнівською 

радою та парламентськими комісіями здійснює зв'язок між учнями та 

адміністрацією, вчителями, громадськістю, планує і веде засідання 

парламенту, особисто приймає участь у засіданні Ради профілактики 

правопорушень.  

       На початку кожного навчального розробляється і затверджується  план 

заходів учнівського самоврядування який відповідає виховній меті та 

завданням річного плану виховної роботи закладу. 

З метою вивчення інтересів та бачення видів діяльності, вікових та  

індивідуальних потреб гімназистів  при складанні плану виховної роботи  на 

навчальний рік  враховуються пропозиції та ініціативи здобувачів освіти 

щодо тематики та форми проведення позакласних загальношкільних заходів. 

Учнівське самоврядування    організовує і проводить заходи  учасниками  

яких є більшість  учнів  гімназії.  

Перевага надається інноваційним  формам проведення заходів - це 

флешмоби: День Учителя ( виховний захід,  відеоролик  «Привітаймо 

учителів», до Міжнародного дня миру «Ми за мир!» (вересень), 

Дня безпеки дорожнього руху (листопад), Міжнародного  дня боротьби зі 

СНІДом (грудень), Дня Соборності (січень), День волонтера  ( грудень),  

 

Конференція  До Всесвіт́нього дня боротьби́ зі СНІДом « Не дай СНІДу 

шанс»;  Міжнародного дня ненасильства: «Стоп булінг» (жовтень); «Молодь 

проти СНІДу» (грудень),  до дня відмови від паління «За» і «Проти» паління» 

(вересень, жовтень, грудень);   



Відеоролики та квести: День  захисника та Захисниці, День писемності 

та грамотності,  до Дня  вшанування подвигу учасників Революції Гідності  

(листопад), до Дня захисника України: «Тієї слави козацької повік не 

забудемо», фотоквест «День української хустки».   

  

 Члени УР є активними учасниками благодійних акцій :  

 Благодійна акція«Окопна свічка»ю 

  В 1 семестрі 2023-2024 н.р. до Дня захисника і захисниць України 

було проведено виховні години, відеопривітання (УР). 

 Благодійна акція «Ви вже Герої! Тільки нам живіть!»( привітали 

поранених військових у шпиталі м.Львів). 

 Проведено майстер-класи із виготовлення сувенірів для бійців ЗСУ. 

 Благодійний ярмарок «Дитячі руки допомагають по-дорослому» 

(Качмарик О.В., Свята Т.Б., УР). 

 День Гідності та Свободи (цикл заходів) 

 Участь у благодійних акціях: 

 Акція «STARLING для захисників». 

 Акція «Турнікети та дрони для воїнів». 

 Чотири Благодійні ярмарки «Допоможімо ЗСУ» ( 1- 9 класи). 

 Відзначення Дня Збройних сил України.(6 грудня) - (1-4 класи, 5-9 

класи). 

 Благодійна акція «Подаруй Різдво нашим захисникам». 

 Благодійна акція «Солодощі своїми руками –тепло наших сердець». 

 Благодійна акція «Збирай кришки на протези для воїнів». 

 Благодійна акція «Окопна свічка» (Свята Т.Б., УР). 

 Благодійний вертеп «А ми до Вас з колядою» ( УР, учні 9 класів). 

 

 Традиційно  УР  проводяться  новорічні  привітання та різдвяне 

театралізоване дійство.   

Члени  Ради профілактики правопорушень, спрямовують  свою  роботу на 

збереження життя і здоров’я, профілактику правопорушень, ініціюють 

зустрічі з цікавими людьми щодо здорового способу життя, громадянської та 



правової позиції. За ініціативою органу учнівського самоврядування було 

проведено День здоровʼя, День боротьби  зі СНІДом,  психологічні вправи-

розминки ( 1-9 класи). 

Члени учнівського самоврядування взяли активну участь у акції «16 днів 

проти насилля», на високому рівні проведено вертепне театралізоване 

дійство «Нехай це Різдво принесе нам мир»  (21.12.2023 р.), благодійний 

шкільний вертеп «А ми до Вас з колядою»   ( дзвінкоголосою колядою зібрав 

23 000 грн.), відеопривітання «З Новим 2024 роком». 

Лідери  учнівського самоврядування  є активними учасниками 

Молодіжної ради при Самбірському молодіжному центрі, за ініціативою якої 

цього річ було проведено естафету-челендж  різдвяної колядки від 

Дубрівської гімназії до гімназії ім. В. Струся.  

 

 

 

 

 


